PykoBoacTBO

Mo MOHTaXy 1 aKcniyataunm

—weishaupt-

83250646 - 1/2007

[asoBble ropenku Weishaupt WM-G20/2-A / ZM (W-FM 100 / 200)


https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

A 3anacHble YyacTu

46



MNos. O603Hau4eHue Ne 3akasa
1.01 Kpbiwka cmoTtpoBoro okHa WM 20 B komnnekte 211 204 01 02 2
1.02 CMOTpOBOE CTEKIO 21115301 157
1.03 3arnywka CMOTPOBOrO OKHa,

BKI1. NMPY>XWHHYIO raiky 211 104 01 13 2
1.04 YNnoTHeHNe KpbILKY CMOTPOBOrO OKHa 211204 01047
1.05 MoBOPOTHbIV WTNMT 14 x 277 21130401 07 7
1.06 CrtonopHan wanba 10 431 604
1.07 MosopoTHbI hnaHey WM-G 20 21720401017

- BUHT M10 x 35 402 600

- wainba A 10,5 430 600
1.08 Wnunbka M12 x 70 401 701
1.09 KonnaykoBan ravika M12 DIN 1587 412 401
1.10 Lllan6a B 13 430 801
1.1 dnaHueBoe ynnoTtHeHne 330 x 255 151707 00 05 7
112 KabenbHbii BBog W-FM B KomnnekTe 21110401 052
1.13 Kopnyc Bo3ayxo3abopHuka WM 20,

NnopoLIKoBanA nokpacka 211204 0209 7
114 O6wwuBka 13 nexornnacta WM 20 211 204 02 03 7
1.15 Cwmotposoe ctekno WM 20 21120402 117
1.16 KomnnekT kabenbHbIx BBOAOB 211 104 01 50 2
117 dupmeHHana Tabnuyka WM 20 211204 01 06 7

47



—2.10

—2.10

o
N
o
/,
/<

&

0

=

AN
A P
/

-

o
N
o

2.24
‘ e

48



Mos. O603Ha4eHune Ne 3akasa
2.01 [Burarenb, BKJ1. KOHTAKTOpP
D112/110-2/2 380-400 B 50 'y 3~ 21120407050
2.02 KoHnTakTtop asuratenAa B7, 230 B 50 'y 702 818
2.03 KomnnekT kabenbHbIX BBOLOB 211 104 01 50 2
2.04 [Buratenb anA BCTPOEHHOrO
YacToTHOro npeobpasoBaTens,
D112/110-2/2 380-400 B 50 'y 3~ 21120407030
2.05 YacToTHbli npeobpasosartens Ml 300/3 795 791
2.06 MpuamaTnyeckan WnoHka 6 x 6 x 45 490 316
2.07 BeHTunaTopHoe koneco TS 268 x 100 (50 I'u) 211 204 08 01 2
CbemHoe yCTpoiicTBO 111 111 00 01 2
2.08 BxogHoe konbuo WM 20 285 x 209 x 43 (50 ') 211 204 02 01 7
2.09 PeweTka Bo3ayxo3abopHuka 68 x 284,5 211 304 02 04 2
2.10 BosaywHas 3acnoHka WM 20 211 204 0207 7
— BUHT M4 x 10 DIN 912 ¢ cnkcaTopom 402 264
2.1 Cepsonpusog SQM45.291 A9 3 Hm 651 470
2.12 CermeHTHan wnoHka 3 x 3,7 DIN 6888 490 157
213 Ban Bo3ayLuHOW 3acnoHku ¢ mydToin WM 20 211204 02 05 2
214 BxogHan wanba GTM 1828-015 499 291
2.15 LLlan6a-komneHcaTop KAS 19,3 x 25,8 x 0,3 465 019
2.16 BTynka nogwwnHnka GFM 1820-12 499 289
2.17 Ban BO3AyLIHOW 3aCNOHKM
C HaTAXHbIM WwTtnchTom WM 20 211 204 02 06 2
2.18 BxoaHaa wanba GTM 1018-010 499 285
2.19 Lai6a 10,5 x 15,8 x 0,2 465 018
2.20 BTynka nogwwnHnka GFM 1012-07 499 290
2.21 Wnnneka M5 x 14 DIN 914 ¢ dmkcaTopom 420 497
2.22 YCTaHOBOYHBIW pblyar 211 104 02 04 7
2.23 Lnunbka M5 x 20 DIN 914 ¢ chukcaTtopom 420 496
2.24 [BoiiHon wapHup EGZM 06-75 EK 499 288
— BUHT M6 x 14 ¢ cmkcaTopom 402 265
2.25 Pene paBnennAa Bosgyxa LGW 50 A2P 691 373
— konnayok ana LGW 446 011
— wnaHr 4 x 1,75, anuHon 250 MM 23210124037
2.26 BBUHUYMBaeMbIN NaTpy6ok 217 104 24 01 7

49



50




Mos. O603Ha4eHune Ne 3akasa
3.01 MnamenHaa Tpy6a WM-G(L)20/2-1a 217 204 1401 2
3.02 YanuHeHve Tpybbl* Ha

—100 mMm 150 707 14 06 7

— 200 Mm 150 707 1407 7

— 300 mm 150 707 14 08 7
3.03 3aXXUMHbIA BUHT 15151801 07 7
3.04 YnnotHeHune 77 x 185 x 2

13 NPOPEe3VHEHHO NPobkun 151 707 00 02 7
3.05 [asoBbIii gpoccens DN 65, B komnnekTe 217 405 25 02 2
3.06 CermeHTHan wnoHka 3 x 3,7 DIN 6888 490 157
3.07 [MpomMeXXyTOouHbIN KOpryc

ANA ra3oBoro gpoccensa cepuv B 217704 2502 7
3.08 CwmoTpoBoe cTeknno 33 x 33 x 6 21140417027
3.09 MydbTa ¢ BbleMKoW Nnop, LWNOHKY cepum 2 21770415107
3.10 Cepsonpusog SQM45.291 A9 3 Hm 651 470
3.1 CmMecuTenbHbIN KOpMNyc, B KOMMIEKTE

- WM-G20 217 20514 03 2

- WM-G20 c yon.* Ha 100 mm 25020514 01 2

- WM-G20 c yan.* Ha 200 mm 250 205 14 02 2

- WM-G20 ¢ yan.* Ha 300 mm 250 205 14 03 2
3.12 MoanopHaa wanba WM-G20 190k x 65 217 20514 04 2
3.13 [asoBanA Tpybka ¢ hopCyHKOW

25 x 1,5 x 65 WM-G20 217204 1407 7
3.14 LleHTpanbHaa raszosanA Tpybka

8 x 2 x 50 WM-G20 217204 14107
3.15 PacnpegenvtensHoe konbuo WM-G20 217 204 14187
3.16 CwmecuTenbHan Tpybka BHyTPEHHAA

- WM-G(L)20 217204 14057

- WM-G(L)20 c yon.* Ha 100 mm 250204 14017

- WM-G(L)20 c yan.* Ha 200 Mm 250204 1402 7

- WM-G(L)20 ¢ yan.* Ha 300 Mm 250204 1403 7
3.17 CwmecuTenbHan Tpybka BHeLIHAA

- WM-G(L)20 217204 1404 7

- WM-G(L)20 ¢ yan.* Ha 100 mm 250204 1404 7

- WM-G(L)20 ¢ yan.* Ha 200 Mm 250 204 14 05 7

- WM-G(L)20 ¢ yan.* Ha 300 Mm 250204 1406 7
3.18 CwmecuTenbHbin kopnyc WM-G(L)20 217 204 1403 7
3.19 KpenexHoe konbLo 217 204 14127
3.20 3arnywka 60 x 1,5 217204 14207
3.21 3axum anA anekTpoaos 217 204 14197
3.22 AnekTpoa noHnsaumum Kanthal A1 WM-G20 15124314137
3.23 Kabenb nonnsauum, 1x1

— 540 mm 251 103 14 08 2

— 640 Mm* 2511031410 2

— 740 mm* 251103 14122

- 840 mm* 25110314 14 2
3.24 Ka6enb noHnsauuum, 640 mm 151 316 00 02 2
3.25 OnekTtpoa 3axuraina G40-70 men. LN 217 4051416 7
3.26 Kab6enb 3axuranunsa

— 700 mm
- 800 mm*
—-900 mm*
- 1000 mm*

217 404 11 02 2
150707 11 01 2
150 707 11 02 2
290 404 11 03 2

* TONbKO B COMETaHWUM C yannHeHnem nfiameHHOW ronosbl

51



52



MNos. O603Hau4eHue Ne 3akasa
4.01 BYW pna W-FM 100/200

- BocTouHana EBpona 2 600 435
4.02 LLiTekepHbI kabenb W-FM... BYU

- BYW cmoHTMpoBaH Ha kopnyce 217 706 1210 2

- BYW cmoHTupoBaH otaensHo 4000 Mm 217706 1219 2

- BYW cmoHTrpoBaH oTaenbHo 2500 Mm 217 706 1243 2

- BYW cmoHTupoBaH otaensHo 1500 Mm 217706 1242 2
4.03 Koxyx ana W-FM, BKn. ynnoTHATENbHbIe

N KpeneXHble rnnb3bl

— anAa bYW (Ha kopnyce) 2112041201 2

— anAa BYW (oTpenbHo) 211204 1202 2
4.04 MeHepnyxep ropenua 230B,50-60Iy

—W-FM 100 6e3 perynAatopa MOLHOCTH 600 450

—W-FM 100 ¢ perynATOpoM MOLLHOCT 600 451

- W-FM 200 600 453
4.05 LTekepbl ana W-FM

— X3-01 Bknio4eHne asurartena 716 300

— X3-02 pene paBneHvA Bo3ayxa 716 301

— X3-03 KOHLIeBOW BbIKMOYaTesb

Ha chnaHue ropenkn716 302

— X3-04 ceTb 1 NpenoxpaHuTenbHaA Lenb 716 303

— X4-01 nepekntoyeHune x/T - ra3 716 304

— X4-02 npubop 3axkuraHvA 716 305

— X4-03 MarHvTHbI KnanaH

ANA pas3rpy3ku pene AaBneHns Bosayxa 716 306

— X5-03 perynnpoBOYHbIN KOHTYP 716 309

— X6-01 nopaya Tonnmea 716 310

— X7-03 3apgepxxka Ha ctapTe (ras) 716 315

— X8-01 nHankauma x/T-rasa 716 316

- X9-01 ras, PV, V1, V2, SV 716 319

- X9-02 N, PE 716 320

— X9-03 ra3 makc./MvH. 716 321

— X10-01 TpaHccopmatop 230/12B 716 322

— X10-03 voHnsauma 716 323

— X50 wuHa CAN BYN 716 325

— X51 wuHa CAN cepsonpusoaa 716 326

— X52 TpaHctopmaTop 2x 12B 716 327

— X60 TemnepaTypHbI AaTHUK 716 328

— X61 dpakTnyeckoe 3HadeHmne U/l 716 329

— X62 3agaHHoe 3HaqeHue U/l 716 330

— X63 Bbixoa 4-20 MA 716 331

— X70 patyvk npubnuxeHna asuratena 716 333

— X73 4yacToTHbIN NpeobpasoBaTenb 716 336
4.06 LLiTekepHbIn Kabenb

- ot W-FM go SQM ...perynAtop Bo3ayxa 217706 1211 2

- oT SQM4...x SQM4...- 1100 Mm 217706 12152
4.07 Lnunbka kpbiwku W-FM WM10 211 104 12037
4.08 MoHTaxkHaa nnactuHa ana W-FM 100 218204 12017
4.09 TpaHcdopmaTop

ana W-FM 100/200 AGG 5/220; 230B 600 331
410 LLiTekepHbin kabenb W-FM

AnA TpaHcdopmaTopa 230B/12B 217706 1201 2
411 LLiTekepHbIn Kabenb

WM10 W-FM ana TpaHcchopmaTtopa 12-0-12 B 217 1041201 2
4.12 KoHueBoii Bbikntodatens WM 211 104 01 06 2
4.13 Mpnbop 3axkuranuA,

Tun W-ZG02/V 230 B, 90 BA 603 184
4.14 YNNoTHUTENbHOE KOosbLO

onAaW-ZG02 44 x 18 x 4

211163 11 027

53



5.13

54



Mos. O603Ha4eHune Ne 3akasa
5.01 [BONHOM MarHWTHbIV Knanax:

— DMV-D 512/11; 230 B 605 206

— DMV-D 520/11; 230 B 605 208

— DMV-D 5065/11; 230 B 605 216

— DMV-D 5080/11; 230 B 605 218

— DMV-D 5100/11; 230 B 605 220

— DMV-D 5125/11; 230 B 605 222
5.02 MarHnTHana kaTywka B komnnekTte 230 B ana:

-512/11  Tan 1211 605 942

-520/11  Tun 1212 605 943

—5065/11 Tun 1411 605 945

—5080/11 Tun 1511 605 946

—-5100/11 Twun 1611 605 947

-5125/11 Tvn 1711 605 948
5.03 MeyaTtHaA nnata DMV-D; 230 B

DMV-D 512, 520, 5065, 5080 605 997

DMV-D 5100 + 5125 605 998
5.04 LLiTtekep knanaHa DMV 4-nontocHbin,

250 B AC, 16A 217 304 26 01 2
5.05 LTekep pene GW 4-nontocHbiv, 250 B AC, 16 A 217 304 26 02 2
5.06 Pene paBnenuA rasa

- GW 50 A5/1 5-50 mbap 691 378

- GW 150 A5/1 10-150 mb6ap 691 379

- GW 500 A5/1  100-500 mbap 691 380
5.07 Konbuesoe ynnotHenne GW A5/1 10,5 x 2,25 445 512
5.08 Pene paBnenuA rasa

- GW 50 A6/1 5-50 mbap 691 381

- GW 150 A6/1 10-150 mbap 691 382

- GW 500 A6/1  100-500 mbap 691 383
5.09 ®dnaHey

-DMV 512 RP1 605 228

-DMV 520 RP11/2 605 230

-DMV 520 RP 2 605 231
5.10 KomnnekTt agantepos DMV 605 251
5.11 YnnotHutensHoe konbLo DIN 2690

— DN65 77 x 127 x 2 441 861

- DN80 90 x 142x 2 441 044

—DN100 115x 162x 2 441 045

—DN125 141 x192x 2 441 046
5.12 KnemmHana kopobka AnA ra3oson apmaTypbl

— C perne Makc. AaBneHuns rasa 217 704 26 04 2

— 6e3 pene Makc. AaBneHuA rasa 217 704 26 03 2
5.13 MarHuTHaA nnacTvHa ANA KNEMMHOR KOpo6Ku

— ANA apmatypbl (paHLeBoro UCMoHEHUA
— ANA apMmaTypbl pe3sG0BOro UCMOMHEHUA

21770426 117
217 304 26 08 7

55



